

पावर सिस्टम कारपोरेशन आफ इंडिया लिमिटेड

पोसोको केन्द्रीय कार्यालय, मानव संसाधन विभाग

सन्दर्भ संख्या : के.का./पोसोको/2013/हिन्दी कार्यशाला

दिनांक 02 सितंबर 2013

हिन्दी कार्यशाला का कार्यवृत्त

पोसोको कार्यालय मे दिनांक 02.09.2013 को प्रातः 11 बजे हिन्दी कार्यशाला का आयोजन पोसोको के प्रथम तल स्थित सम्मेलन कक्ष में किया गया जिसमे पोसोको कार्यालय के 15 कर्मिकों ने बड़े उत्साह से भाग लिया।

- 1.0 राजभाषा हिन्दी में कार्य को कैसे आसान बनाएँ विषय पर हिंदी कार्यशाला का आयोजन करने के लिये कार्यपालक निदेशक (रा.भा.प्रे.के) से 13 अगस्त 2013 को अनुमोदन प्राप्त किया गया और इसमें व्याख्यान देने के लिये श्री केवल कृष्ण को आमंत्रित किया गया ।
- 2.0 श्री अशोक कुमार मारवाह, मुख्य प्रबन्धक (मानव संसाधन) ने पोसोको कार्यालय की तरफ से बाह्य संकाय श्री केवल कृष्णजी को पोसोको कार्यालय में व्याख्यान देने के लिये आने पर हार्दिक अभिनन्दन किया व सभी कर्मिकों से आग्रह किया कि पोसोको कार्यालय में हिन्दी में कार्य करने को लेकर काफी उत्साह है परंतु अभी और सुधार की आवश्यकता है ।
- 4.0 श्री केवल कृष्ण ने अपने व्याख्यान में सूचना प्रौद्योगिकी की मदद से राजभाषा हिन्दी में कार्य कितनी आसानी से किया जा सकता है, उसे व्यावहारिक(प्रेक्टिकल) करके दिखाया और आई टी टूल्स, अनुवाद से संबंधी राजभाषा वेबसाईट पर बड़ी बड़ी फ़ाईलो का अनुवाद कर के भी दिखाया ।
- 5.0 श्री केवल कृष्ण ने राजभाषा की वेबसाईट पर पड़े हुए प्रेजेंटेशन को भी दिखाया ताकि जरूरत पढ़ने पर राजभाषा हिन्दी में कार्य करने में किसी को परेशानी न हो और उस वेबसाईट से कैसे उचित मार्गदर्शन प्राप्त किया जा सकता है, इस बारे में भी जानकारी दी । आई पेड़, मोबाईल पर भी हिन्दी को कैसे प्रयोग करें, इसके बारे में विस्तार से बताया ।
- 5.0 अंत में श्री केवल कृष्णजी को अपना व्याख्यान पोसोको कार्यालय में आकर देने हेतु मानदेय का चेक श्री मारवाह ने भेंट किया और धन्यवाद ज्ञापन नोटल अधिकारी(राजभाषा) ने किया ।
- 6.0 पावरग्रिड के राजभाषा विभाग व राजभाषा विभाग, गृह मंत्रालय को हिन्दी कार्यशाला का कार्यवृत्त भेजने से पूर्व कार्यपालक निदेशक(रा भा प्रे के) व मुख्य कार्यपालक अधिकारी(पोसोको) के विचार्य व अनुमोदन हेतु प्रस्तुत किया जा रहा है ।
- 7.0 विचार्य व अनुमोदनार्थ प्रस्तुत है।

(अर्जुन मेहता)

नोटल अधिकारी(राजभाषा)

मुख्य प्रबंधक (मानव संसाधन)

कार्यपालक निदेशक (रा.भा.प्रे.के.)

मुख्य कार्यपालक अधिकारी (पोसोको)

अशोक कुमार
27/8/13
निदेशक
5-9-13
सोनी
5/9/13

कापी: श्री आई आर किटवर्ड, कार्यपालक निदेशक(मानव संसाधन विभाग), पावरग्रिड

म. उ. (म. स.)

कार्यपालक
अधिकारी

हिंदी कार्यशाला दिनांक 02.09.2013 के लिये नामित अधिकारियों/कार्मिकों की सूची

क्रमांक संख्या	कार्मिक का नाम	पदनाम	विभाग	हस्ताक्षर
1	वेद प्रकाश रस्तोगी	व. अभियंता	प्रणाली प्रचालन	वेद प्रकाश रस्तोगी
2	अनामिका शर्मा	व. अभियंता	प्रणाली प्रचालन	अनामिका
3	रोहित आनंद	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	Rohit Anand
4	पुनीत कुमार मौर्य	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	पुनीत
5	सन्नी माचल	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	S. Machal
6	सुनील कुमार ध्यान राम जैसवार	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	सुनील
7	अरविंद कुमार	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	अरविंद कुमार
8	फानिसंकर चिलुकारी	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	C. Phansankar
9	लक्ष्मी नारायण बारनवाल	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	लक्ष्मी
10	फानी बाला कृष्ण देवकी	अभियंता	ग्रिड मैनेजमेंट	Fani Bala
11	गौरव वर्मा	अभियंता	बाजार प्रणाली	गौरव वर्मा
12	केवीएन पवन कुमार	अभियंता	बाजार प्रणाली	के.वी.एन. पवन कुमार
13	कौशिक डे	व. अभियंता	बाजार प्रणाली	कौशिक डे
14	श्वेता गुप्ता	क.अभियंता	प्रणाली प्रचालन	श्वेता गुप्ता
15	अशोक कु. मारवाड	ग्रिड प्रचालन (म.क.)	म.क.	अशोक मारवाड
16	अनिल प्रेहता	बोर्ड अधिकारी	म.सं	अनिल प्रेहता